
Diesel/Benzin - Verbrauch
Beitrag von „Rocky Mountain“ vom 5. April 2005 um 09:51

Zitat von andreas

Hallo Bernd,

ich denke es liegt hauptsächlich an der Drehzahl. Bei mir steigt der
Verbrauch deutlich an, wenn ich über 190 fahre (ca. 3000 U/min),
dann sinkt der Wirkungsgrad des Motors. Wie hoch ist denn bei
160 km/h bzw. 140 km/h die Drehzahl beim R5?
Die Aerodynamik spielt aber natürlich auch eine Rolle.

Gruß
andreas

Stimmt, bei 160 km/h läuft er genau bei 3000 U/min. Bei 140 km/h sind es so um die 2500
U/min glaube ich.

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/2410-diesel-benzin-verbrauch/?postID=37580#post37580
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